

Проект «Газетные строки Победы»

Отдел текущей периодики и новых поступлений Национальной библиотеки Республики Дагестан имени Р. Гамзатова представляет проект «Газетные строки Победы», собранную по материалам советских газет 1945 года.

В годы войны основное окно в мир и важный источник новостных сообщений представляли печатные издания, в первую очередь газеты. Они служили не только средством передачи информации, но и источником надежды. Поэтому особенно значимой была роль советских газет в сохранении исторической памяти и патриотического настроения народа.

Редкие страницы прошлого, запечатленные в газетных отрывках, носят в себе память о смелости и героизме нашего народа. Каждое издание служило отражением надежды и стойкости людей, переживших тяжкие времена. Мы собрали множество аутентичных статей, которые позволят окунуться в атмосферу значительных событий, изменивших ход истории.

В рамках инициативы мы откроем для вас материалы, освещающие события 1945 года, представленные в выпусках газет «Известия», «Комсомольская правда», «Красная звезда» и «Правда».

- «Правда». Одна из ведущих официальных советских газет, публиковавшая сводки с фронта, указы, награждения, правительственные телеграммы, международные и внутренние новости.

- «Известия». Вторая по значимости официальная советская газета, распространявшая официальные военные сводки, указы, награждения, телеграммы правительства, события в стране и за её пределами.

- «Комсомольская правда». Популярная союзная комсомольская газета, публиковавшая военные сводки, приказы, а также фронтовые письма.

- «Красная звезда». Официальное издание Министерства обороны СССР, печатавшее сводки с фронта, указы, награждения и правительственные телеграммы.